



## Представители Следственного комитета России почтили память защитников Сталинграда



Делегация Следственного комитета Российской Федерации приняла участие в церемонии возложения цветов к Могиле Неизвестного солдата и памятному постаменту Города-Героя Сталинграда. Траурные мероприятия по инициативе межрегиональной патриотической общественной организации «Сталинградский призыв» при поддержке Минобороны РФ прошли в Александровском саду. Они приурочены к трагической дате – 23 августа 1942 года Сталинград подвергся первой массированной воздушной бомбардировке гитлеровской армии. Город был наполовину разрушен, погибло более 40 тысяч человек... Тогда казалось, что это конец – некогда развивающийся и процветающий край полностью погрузился во тьму. Но как оказалось, бомбардировка 23 августа стала началом героического сопротивления, обороны, которая продолжалась более полугода.

Офицеры Следственного комитета России и студенты Московской ведомственной академии



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

еще раз почтили память героев Сталинграда, которые мужественно сражались за Родину и отстояли город. Эта битва во многом предрекла исход Великой Отечественной войны и стала еще одним шагом к Победе.

Мы всегда будем помнить подвиг наших предков и наш долг перед ними – не предать их героизм забвению и передать эту память будущим поколениям.

26 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1603701>